
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

               Την Τρίτη 3 Οκτωβρίου και ώρα 10:30 πμ πραγματοποιήθηκε εκδήλωση με Θέμα : 

¨ΜΑΘΗΤΕΙΑ ΕΠΑΛ 2016-2023 ΚΑΙ ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ  Β.Ε.Κ ¨ στους αποφοίτους της 

Ζ΄ Φάσης. Η ημερίδα διοργανώθηκε από τη Δευτεροβάθμια Διεύθυνση Εκπαίδευσης  

Ηλείας σε συνεργασία με τα ΕΠΑΛ του νομού στο Πάρκο Ξυστρή. 

              Την εκδήλωση προλόγισε ο Διευθυντής  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Ηλείας  κ. 

Ανδρέας Ζέρβας ο οποίος αφού καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους στην συνέχεια 

αναφέρθηκε αφενός μεν  στη σημασία του Μεταλυκειακού  Έτους-Τάξη Μαθητείας για 

τους μαθητευόμενους αφετέρου δε στα οφέλη που προκύπτουν για την ευρύτερη  

κοινωνία. 

             Ακολούθως το λόγο πήρε ο κ.  Γιώργος Ραβασόπουλος, Συντονιστής Μαθητείας στην 

Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης Δυτικής 

Ελλάδας, ο οποίος παρουσίασε στατιστικά στοιχεία σχετικά με την υλοποίηση του 

Μεταλυκειακού Έτους-Τάξη Μαθητείας  για την περίοδο 2016-2023 σε επίπεδο 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

           Στη συνέχεια μίλησε ο κ. Νικόλαος Σταματελόπουλος, Συντονιστής Μαθητείας στη  

Δευτεροβάθμια Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ηλείας, ο οποίος παρουσίασε αντίστοιχα στοιχεία 

για την υλοποίηση του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας  για την περίοδο 2016-

2023 σε επίπεδο Νομού Ηλείας. 

           Κλείνοντας ο κ. Παναγιώτης Βατσής, Διευθυντής του 1ου ΕΠΑΛ Αμαλιάδας,  

παρουσίασε το Μεταλυκειακό Έτος-Τάξη  Μαθητείας μέσα από την οπτική της Σχολικής του 

Μονάδας καθώς και του μαθητευόμενου καλώντας στο βήμα τον αποφοιτήσαντα σήμερα  

Γιώργο Σχίζα προκειμένου να μας δώσει την δική του εμπειρία όπως την έζησε στο 

οικογενειακό του περιβάλλον και στο χώρο εργασίας του. 

          Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και τις δηλώσεις στήριξης του έργου 

μας ο Αιδεσιμολογιώτατος  Νεκτάριος Συμεωνίδης ως εκπρόσωπος της Ιεράς Μητρόπολης 

Ηλείας, ο πρώην υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων  κ.  Δημήτρης  Μπαξεβανάκης, ο 

Δήμαρχος Πύργου κ. Τάκης Αντωνακόπουλος, ο  αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Πύργου  

κ.  Ιωάννης Πλεμμένος, η αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Ζαχάρως  κ. Δήμητρα Σκαλτσά,  

οι εκπρόσωποι των βουλευτών Ηλείας  κ. Ανδρέα Νικολακόπουλου και κ. Διονυσίας – 

Θεοδώρας Αυγερινοπούλου, ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Ηλείας κ. Κωνσταντίνος Νικολούτσος, ο Διοικητής του Νοσοκομείου Πύργου κ. Σπύρος 

Πολίτης,  η Διοικήτρια του Νοσοκομείου Αμαλιάδας κ. Μαρία Μπαχού, και η Διοικήτρια του 

Νοσοκομείου Κρεστένων κ. Αριστέα Παπαδοπούλου. 

          Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι παρευρέθησαν στην εκδήλωση  και ιδιαίτερα τους 

μαθητές και μελλοντικούς εκπαιδευόμενους της Γ΄ Λυκείου του 1ου και 2ου ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ 

καθώς και τους αποφοιτήσαντες της Ζ΄ Φάσης του Μεταλυκειακού  Έτους-Τάξη Μαθητείας. 


